

КОНКУРС НА ПРИСВОЄННЯ СТИПЕНДІЇ ІМЕНІ ПРОФЕСОРА СВІТЛАНИ ЩУДЛО ДЛЯ МОЛОДИХ ДОСЛІДНИКІВ ОСВІТИ



Світлана Щудло (12.10.1974—27.09.2022) — соціолог, доктор соціологічних наук, професор Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка, академік Академії наук вищої школи України, перший президент ГО «Українська асоціація дослідників освіти», znana в Україні та за її межами дослідниця.

Попри важку недугу, яка її знерухомила, Світлана Щудло продовжувала працювати, виявляючи неймовірний героїзм.

Шановні дослідники освіти!

Маємо велику честь оголосити конкурс на присвоєння щорічної стипендії імені професора Світлани Щудло для підтримки молодих дослідників у галузі освіти (до 35 років)

Кваліфікація дослідника: Кандидати повинні мати ступінь магістра або кандидата наук (PhD) у галузі освіти або суміжних наукових областях.

Дослідницький доробок: Кандидати повинні не менше двох статей у наукових журналах, вітається (але не є обов'язковою) участь у міжнародних проєктах, що сприяють розвитку освіти.

Інновації та внесок у галузь: Кандидати повинні демонструвати інноваційний підхід до вирішення проблем в освіті та внесок у розвиток сучасних освітніх практик.

Проєкт просування освіти: Кандидати повинні представити проєкт або ідею,

яка спрямована на покращення освіти та має потенціал для позитивного впливу на суспільство.

Інші вимоги: Кандидати повинні бути членами Української асоціації дослідників освіти щонайменш 2 роки.

ЗАЯВКА на стипендію на наукове дослідження

ЗАЯВКА на стипендію на наукову подорож

Просимо додати до заявки

Проєкт індивідуального дослідження [за формою](#) або проєкт наукової подорожі [за формою](#)

Академічне CV [у форматі Europass](#) з переліком публікацій (з активними покликаннями), конференцій та проєктів

Інші документи, які підсилюють вагомість проєкту

Розмір стипендії і терміни подання

Учасникам пропонується обрати один із двох типів стипендії:

– **Дослідницька стипендія (10000 грн.)**, метою якої є фінансування для підтримки проєкту або дослідження на будь-якому етапі.

– **Стипендія на наукову подорож** (залежить від бюджету подорожі, але не більше 10000 грн.), що забезпечить покриття витрат, пов'язаних з участю в зарубіжних наукових заходах, тренінгах, воркшопах тощо.

Форма для подання заявок буде відкрита до 12 жовтня 2023 року 23:59 за київським часом.

Оголошення результатів - 16 жовтня 2023 року, під час [конференції «Сучасна освіта: соціологічний, філософський, педагогічний дискурс» пам'яті Світлани Щудло](#).